
Ata nº 3292 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
24 de novembro de 2025. Ao vigésimo quarto dia do mês de novembro de dois mil e  
vinte e cinco, às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 
3292ª Sessão Ordinária desta Câmara.  Presentes os seguintes Vereadores:  Áidano 
Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício 
Lubrechet,  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”,  Luciana  Batista  -  “Luciana  do 
Léssio”,  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra 
Vadalá”, Reinaldo Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias 
de Freitas Bruno e Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Havendo número legal,  o Sr. 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos os trabalhos e 
colocou em discussão a ata nº 3291, da Sessão Ordinária de 17 de novembro de 2025, 
a qual não sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos 
dos  presentes.  Em seguida,  a  Vereadora  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra 
Vadalá”  solicitou  a  dispensa  da  leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedidos  de 
Informações, exceto o Ofício encaminhado pelo COMTUR sendo seu pedido aprovado 
por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  Em  seguida,  o Sr.  Presidente  Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) - E-
mail  da  Ouvidoria  do  Ministério  Público  do  Estado  de  São  Paulo  encaminhando 
manifestação anônima recebida junto à ouvidoria para eventuais providências cabíveis; 
02)  –  Documento  encaminhando  pelo  senhor  Marcelo  Marcos  da  Silva  Souza,  via 
whatsapp, solicitando cópia integral do documento protocolado em16 de setembro de 
2022,  endereçado  à  então  Presidente  da  Câmara  Municipal,  Senhora  Luciana 
Aparecida  Baptista  (Luciana  do  Léssio),  o  protocolo  tratava  de  pedido  formal  para 
apuração de fatos envolvendo a servidora Janaína Priscila  Kul,  que posteriormente 
resultou na abertura de sindicância administrativa com PROTOCOLO 4431/2022; 03) – 
E-mail da Câmara Municipal de Marília encaminhando Requerimento n° 2585/2025, de 
autoria:  Delegado  Wilson  Damasceno;  04)  –  E-mail  encaminhando  convite  do 
Comandante da Academia da Força Aérea, Brigadeiro do Ar Eric Breviglieri, para a LII 
INTERAFA,  a  realizar-se  no  ESTÁDIO  OLÍMPICO  DA  AFA;  05)  –  Convite 
encaminhando pela  Secretaria  Municipal  de Educação para prestigiar  as  atividades 
desenvolvidas pelo Projeto: "Educação para a Igualdade: Promovendo a Consciência 
Ético-Racial  na  Rede  Municipal  de  Pirassununga",  que  acontecerá  no  dia  20  de 
novembro de 2025, das 9 as 13 horas, na Secretaria Municipal de Educação: 06) – E-
mail  da Secretaria  Municipal  de Educação de Pirassununga,  encaminhando convite 
para participar do 2º Seminário de Boas Práticas do Programa Alfabetiza Juntos-SP, 
alinhado ao Eixo do Compromisso Nacional  Criança Alfabetizada (CNCA).O evento 
acontecerá no dia 26 de novembro de 2025, às 19h, no Auditório Alfa da Secretaria 
Municipal  de  Educação;  07)  -  E-mail  do  Conservatório  Municipal  "Cacilda  Becker" 
encaminhando  convite  para  prestigiar  o  Festival  de  Ballet  2025.  As  apresentações 
serão realizadas nos dias 21, 22 e 23 de novembro, às 19h, no Palácio da Educação – 
Auditório Alfa, situado na Avenida Germano Dix, 3350 – Jardim Carlos Gomes, com o 
tema “A Magia da Fábrica de Brinquedos”; 08) - E-mail da Estação de Bombeiros de 
Pirassununga,  encaminhando  Ofício  nº  16GB-083/230/25  solicitando  a  alocação  de 
recursos financeiros para a aquisição dos materiais de consumo, através de emendas; 
09) – Ofício nº 0010/25 Conselho Municipal de Turismo - Comtur, solicitando leitura do 
ofício na sessão ordinária do dia 24/11/25; 10) – Ofício n° 205/2025, do SAEP, referente 
à Audiência Pública de 18/11/2025; 11) - Convite para a Solenidade de Comemoração 
dos  40 anos  da Guarda Civil  Municipal  de  Santa  Cruz  da Conceição,  evento  será 
realizado na quarta-feira, 26 de novembro de 2025, às 11 horas, na Prefeitura Municipal 
de Santa Cruz da Conceição. As Indicações a seguir foram encaminhadas ao Prefeito 
Municipal:  Indicação nº  737/2025.  Autoria  Fabrício  Lubrechet,  ao  Prefeito  Municipal 
verifique a possibilidade de determinar, a realização de estudo técnico para instalação 
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de lombadas e definição de limite de velocidade adequado na Rua Alameda Açucenas, 
nº  79,  no  bairro  Cidade  Jardim,  visando  aumentar  a  segurança  dos  moradores  e 
usuários  da  via;  Indicação  nº  738/2025.  Autoria  Fabrício  Lubrechet,  ao  Prefeito 
Municipal verifique a possibilidade da realização de estudo técnico para análise das 
condições de tráfego na Rua José Peres, no trecho entre os números 913 e 952, bem 
como  na  Rua  Henrique  Ferreira,  nas  proximidades  dos  números  5090  e  5316, 
sugerindo  a  instalação  de  lombadas  ou  dispositivos  do  tipo  “tartaruga”,  conforme 
avaliação  técnica,  a  fim  de  promover  maior  segurança,  fluidez  e  tranquilidade  aos 
moradores e usuários das referidas vias;  Indicação nº 739/2025. Autoria Theo Santos 
de Souza - “Capitão Theo”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade da realização 
de  estudos  técnicos  para  implantação  de  faixa  de  pedestres,  reorganização  e 
fiscalização dos estacionamentos a fim de impedir o bloqueio da via por caminhões, 
implantação  de  sinalização  horizontal  e  vertical  adequada  ou  outro  mecanismo  de 
travessia segura, bem como a definição do sentido de tráfego e a organização geral da 
área,  priorizando e garantindo um trânsito mais seguro e eficiente no município  de 
Pirassununga;  Indicação nº 740/2025. Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra 
Vadalá”,  ao Prefeito  Municipal,  realizar  a  reforma na Unidade Básica de Saúde da 
Família (UBS) da Vila Esperança, localizada na Zona Norte, com o objetivo de viabilizar 
a plena ocupação e utilização do espaço para a implementação de políticas públicas de 
saúde voltadas à comunidade local;   Indicação nº 741/2025. Autoria Sandra Valéria 
Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal, de que seja efetuado a roçagem 
do mato alto,  a manutenção e limpeza do ar-condicionado das salas,  a limpeza da 
caixa d’água, a manutenção e reparos na rede de esgoto, bem como a dedetização do 
prédio;  Indicação nº 742/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - "Carlinhos de Deus”, ao 
Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de  determinar  ao  setor  competente  a 
implantação de um parquinho infantil  no Jardim Milenium, na zona leste da cidade; 
Indicação nº 743/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - "Carlinhos de Deus”, ao Prefeito 
Municipal verifique a possibilidade de ordenar ao setor competente realizar a instalação 
de enfeites e iluminação natalina na praça central, nas principais vias, bem como em 
pontos estratégicos e bairros mais afastados do município, de forma a abranger toda a 
comunidade  local;  Indicação  nº  744/2025.  Autoria  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  - 
“Sandra  Vadalá”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de  adotar  as 
providências cabíveis para que sejam feitos os devidos reparos nos calçamentos tanto 
da Avenida Painguas como da Rua Visconde do Rio Branco, visando a segurança dos 
pedestres;  Indicação  nº  745/2025.  Autoria  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  ao 
Prefeito Municipal verifique a possibilidade de que seja elaborada e encaminhada nova 
legislação instituindo o Programa de Recuperação Fiscal (REFIS), a fim de restabelecer 
os benefícios fiscais, proporcionar maior segurança jurídica e possibilitar o aumento da 
arrecadação municipal; Indicação nº 746/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araujo Bueno, 
ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  da  realização  de  uma  campanha 
educativa e de conscientização sobre a importância da vacinação contra a meningite, a 
ser implementada de forma contínua e estratégica nas escolas da rede municipal e 
estadual de Pirassununga.  Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados 
ao Senhor Prefeito: P  edido de Informações nº 225/2025  , Autoria Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos de Deus”, sobre documentos referentes a todas as unidades de saúde do 
município  —  USFs,  PAM,  Centro  de  Especialidades  Médicas  (CEM),  Centro 
Odontológico e demais prédios sob gestão da Secretaria Municipal de Saúde. A seguir, 
o Senhor  Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  - 
“Carlinhos”  que procedesse a leitura dos requerimentos:  Requerimento nº 829/2025. 
Autoria. Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, subscrito por mais 09 edis, envia 
congratulações à servidora do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Danielle 
Cristina  Purgato  de Oliveira,  loada na 1ª  Vara  Criminal  de  Pirassununga,  pela  sua 
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presteza  e  desempenho  durante  a  instalação  da  Central  de  Penas  e  Medidas 
Alternativas (CPMA). Em discussão usou da palavra o vereador Théo Santos de Souza 
–  “Capitão  Théo”  e  Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”.  Colocado  em 
votação  o  Requerimento  n°  829/2025  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes; Requerimento nº 830/2025. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra 
Vadalá”,  subscrito  por  mais  10  edis,  pelo  falecimento  da  Sra.  Rose  Cristina  Rosin 
Fernandes. Neste momento, o vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” requereu a 
votação em bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 (um) minuto de 
silêncio em homenagem aos falecidos,  sendo o pedido aprovado por unanimidade de 
votos. Colocado  em  votação  o  Requerimento  nº  830/2025,  foi  aprovado  por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 830/2025. Autoria. 
Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  10  edis,  pelo 
falecimento  da Sra.  Rose Cristina  Rosin  Fernandes.  Aprovado por  unanimidade de 
votos dos presentes;  Requerimento nº  831/2025.  Autoria.  Théo Santos de Souza – 
“Capitão Théo”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações a Comitiva Eternos 
Caipiras, pela nobre iniciativa de promover uma Campanha Solidária de Arrecadação 
em prol dos animais do Canil Municipal de Pirassununga, demonstrando sensibilidade 
social,  espírito  comunitário  e  compromisso com o bem-estar  animal.  Em discussão 
usou da palavra o vereador Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”. Colocado em 
votação  o  Requerimento  n°  831/2025  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes; Requerimento nº 832/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de 
Deus”  e  Luciana  Batista  –  “Luciana  do  Léssio”,  subscrito  por  mais  08  edis,  pelo 
falecimento  do  Dr.  Fernando  Paulo  Garritano  Pereira  Ramalho.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 833/2025. Autoria. Wellington 
Luis Cintra de Oliveira e Leandro Del Tedesco Oliveira, subscrito por mais 08 edis, pelo 
falecimento de Yuri Gabriel da Silva Beltram. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; Requerimento nº 834/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de 
Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações a Igreja Assembleia de Deus – 
Ministério  Ipiranga  de  Pirassununga,  pela  brilhante  realização  do  Congresso  da 
UMADIP  e  de  Varões,  ocorrido  nos  dias  14  e  15  de  novembro.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 835/2025. Autoria. 
Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia 
congratulações a ALÔ PIZZA pela comemoração de seu primeiro ano de fundação. Em 
tão curto espaço de tempo, a empresa consolidou um novo conceito gastronômico, 
levando o tradicional  rodízio de pizza diretamente ao domicílio  dos clientes,  unindo 
sabor,  praticidade  e  inovação.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes; 
Requerimento nº 836/2025. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, Luciana Batista- 
“Luciana Batista”,  Vereadora Sandra Valéria  Vadalá Muller-  “Sandra Vadalá”,  Carlos 
Luiz De Deus- “Carlinhos de Deus”, Reinaldo Caridade e Leandro Del Tedesco Oliveira, 
subscrito por mais 06 edis, envia congratulações a aluna Lara Rodrigues pela conquista 
da melhor redação na formatura do PROERD – Programa Educacional de Resistência 
às Drogas e à Violência, realizada no dia 14 de novembro de 2025, em Pirassununga. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 837/2025. Autoria. 
Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  08  edis,  pelo 
falecimento da Sra. Silvia Maria Arantes Muller. Aprovado por unanimidade de votos 
dos  presentes;  Requerimento nº  838/2025.  Autoria.  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  – 
“Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  08  edis,  seja  encaminhado  ao  Excelentíssimo 
Senhor  Deputado  Federal  Rodrigo  Gambale  Vieira,  solicitando  o  envio  de  emenda 
parlamentar  no valor  de R$ 310.319,00 (trezentos e dez mil,  trezentos e dezenove 
reais)  para  a  aquisição  de  01  (uma)  van  com capacidade  mínima  de  15  lugares, 
destinada  ao  transporte  de  pacientes.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes;  Requerimento  nº  839/2025.  Autoria.  Wellington Luis  Cintra  de  Oliveira  e 
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Carlos Luiz  de Deus -  “Carlinhos”,  subscrito  por  mais  08 edis,  pelo falecimento do 
Senhor  Pedro  Rodrigues  de  Oliveira.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes;  Requerimento  nº  840/2025.  Autoria.  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira, 
subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  a  jovem  Maria  Vitórya  Leigo, 
pirassununguense que tem honrado o nome de nossa cidade ao conquistar o Título 
Nacional  de Embaixadora da Paz Brasil  e  figurar  entre as finalistas do Miss Brasil 
Infanto 2025, demonstrando beleza, talento, responsabilidade social e um coração que 
transborda  empatia  e  solidariedade.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
vereadores presentes; Requerimento nº 841/2025. Autoria. Wellington Luis Cintra de 
Oliveira,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia  congratulações  a  Angelus  Bueno  pela 
brilhante participação e conquista de pódio no Campeonato de Fisiculturismo 2025, 
alcançando Top 1 na categoria Men’s e Top 2 na categoria Classic,  resultados que 
demonstram força, disciplina, determinação e uma inspiradora trajetória de superação. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 842/2025. Autoria. 
Carlos Luiz  de Deus – “Carlinhos de Deus”,  Luciana Batista  – “Luciana do Léssio, 
Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio”,  Wellington Luís Cintra de Oliveira e Sandra 
Valéria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  06  edis,  envia 
congratulações ao Coral “Zuleika em Canto”, composto por alunos da EMEIJAEF (TI) 
“Prof.ª Zuleika Vélide Franceschi Velloso”, localizada na Vila São Pedro, pela brilhante 
e emocionante apresentação realizada durante a Formatura do Programa Educacional 
de Resistência às Drogas e à Violência – PROERD, no dia 14 de novembro de 2025, 
no município  de Pirassununga.  Aprovado por  unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 843/2025. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio” e Wellington 
Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações a Pastelaria 
Fuji II de Pirassununga, pelos seus 7 anos de fundação. Aprovado por unanimidade de 
votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  844/2025.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus 
“Carlinhos de Deus”, e subscrito por mais 09 edis que seja incluído e apreciado sob 
regime  de  urgência,  na  presente  Sessão  Ordinária,  o  Projeto  Decreto  Legislativo 
23/2025,  de  autoria  do  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”  que 
concede ao Sr. Luís Frederico da Silva Fortes, o título de honra ao mérito. Aprovado por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  845/2025.  Autoria.  Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Luciana Batista “Luciana do Léssio” e Leandro Del Tedesco 
Oliveira,  subscrito  por  mais  08  edis,  envia  congratulações  aos  Senhores  Jefferson 
Henrique Pereira, José Eduardo Rossoni e Vinicius de Arantes Presinotti. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº  846/2025.  Autoria.  Reinaldo 
Caridade, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações a Secretaria de Cultura de 
Pirassununga pela realização da edição 2025 da Semana Thatu Pereira. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº  847/2025.  Autoria.  Reinaldo 
Caridade,  subscrito por mais 09 edis,  que seja incluído e apreciado sob regime de 
urgência, na presente Sessão Ordinária, o Projeto de Decreto Legislativo nº 22/2025, 
de  autoria  do  Vereador  Reinaldo  Caridade,  que  concede  Título  de  Cidadão 
Pirassununguense ao Sr. Mauro Zangaro Pessin. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes; Requerimento nº 848/2025. Autoria. Reinaldo Caridade, subscrito por 
mais 10 edis, envia moção de repúdio à Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, pela 
possível inclusão da tilápia na Lista Nacional de Especies Exóticas Invasoras, uma vez 
que  tal  medida  ameaça  o  emprego  e  a  estabilidade  econômica  de  centenas  de 
trabalhadores envolvidos no cultivo desta espécie em Pirassununga e região. Aprovado 
por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 850/2025. Autoria. Mirelle 
Cristina  de  Araújo  Bueno,  Wellington  Luís  Cintra  de  Oliveira  e  Reinaldo  Caridade 
“Caridade”, subscrito por mais 08 edis, seja designada em data oportuna REUNIÃO 
PÚBLICA  e  com  transmissão  ao  vivo,  nesta  Casa  de  Leis,  para  aprofundar  os 
esclarecimentos  e  buscar  soluções  concretas  para  a  unificação  e  melhoria  do 
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atendimento  às  crianças  autistas  da  APAE  -  CEDAP  Unidade  II.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor 
Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se  haviam Vereadores  inscritos  para  falar  no 
Expediente. Usou da palavra o vereador inscrito Fabricio Lubrechet. Logo após usou da 
palavra o vereador inscrito Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”. Usou da palavra a 
vereadora  inscrita  Luciana  Batista  –  “Luciana  do  Lessio”  aparteada  pelo  vereador 
Reinaldo  Caridade.  Inscrita  a  vereadora  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  usou  da 
palavra  aparteada  pelo  vereador  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”.  Usou  da 
palavra  a  vereadora  inscrita  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”. 
Dispensou o uso da palavra o vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira. Em seguida, 
usou da palavra o vereador inscrito Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” aparteado pela 
vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”.  Em  seguida,  o  Sr. 
Presidente  solicitou  a  Vice-Presidente  que  assumisse  a  direção  dos  trabalhos.  Ato 
contínuo, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Wallace Ananias de Freitas 
Bruno. A seguir, o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, deu início 
a Ordem do Dia: 01) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 22/2025, de autoria do vereador Reinaldo Caridade, que concede Título 
de  Cidadão  Pirassununguense  ao  Sr.  Mauro  Zangaro  Pessin.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes. 02) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do 
Projeto de Decreto Legislativo nº 23/2025, de autoria do vereador Carlos Luiz de Deus, 
concede Título  honorífico  ao Sr.  Luis  Frederico da Silva  Fortes.  Foi  apresentada a 
Emenda n°  01/2025 a  qual  foi  lida  e  recebeu pareceres favoráveis  das comissões 
permanentes.  Colocado  em  Primeira  e  Segunda  votação  o  Projeto  de  Decreto 
Legislativo  n°  23/2025  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes  sem 
prejuízo da Emenda. 03) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 87/2025, de 
autoria  do  Executivo  Municipal,  dispõe  sobre  alteração  de  dispositivo  da  Lei  nº 
6.504/2025.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  04)  –  PRIMEIRA 
DISCUSSÃO ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município de Pirassununga nº 
03/2025, de autoria do Executivo Municipal, altera o parágrafo único do art. 126 da Lei 
Orgânica do Município de Pirassununga. Retirado de pauta por falta de parecer das 
comissões permanentes. 05) – PRIMEIRA DISCUSSÃO Projeto de Lei nº 79/2025, de 
autoria do Vereador Theo Santos de Souza, que dispõe sobre a substituição dos sinais 
sonoros estridentes por música nos estabelecimentos de ensino,  com o objetivo de 
reduzir os impactos sensoriais em alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA), e 
dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. 
 
06) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de lei nº 82/2025, de autoria dos Vereadores 
Fabrício Lubrechet,  Théo Santos de Souza – “Capitão Théo, Sandra Valéria Vadalá 
Muller  –  “Sandra  Vadalá”  e  Reinaldo  Caridade–  “Caridade”,  que  dispõe  sobre  a 
exploração  do  serviço  público  de  loteria  municipal  no  âmbito  do  município  de 
Pirassununga e dá outras providências. Retirado de pauta por falta de parecer das 
comissões permanentes. 07) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de lei nº 83/2025, 
de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus, que institui, no âmbito do Município de 
Pirassununga, o Dia de São Carlos Acutis, Padroeiro da Internet e Anjo da Juventude, a 
ser  celebrado  em 12  de  outubro  como  marco  de  conscientização  e  alerta  para  a 
proteção  de  crianças  e  adolescentes  no  ambiente  digital.  Foram  apresentadas  as 
Emendas n°s: 01 e 02/2025 as quais foram lidas e recebera pareceres favoráveis das 
comissões permanentes. Colocado em Primeira votação o Projeto de Lei n° 83/2025 foi 
aprovado por unanimidade de votos dos presentes sem prejuízo das Emendas. 08) – 
PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de lei nº 85/2025, de autoria do Vereador Carlos 
Luiz de Deus, que altera a alínea "b" do inciso IV do art. 7º da Lei nº 6.171, de 14 de 
julho de 2023, que dispõe sobre a remuneração dos servidores da Câmara Municipal 
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de Pirassununga, para ampliar o prazo de licença por falecimento de sogros, avós, 
padrasto, madrasta, genro e nora. Retirado de pauta por uma sessão a pedido do autor.  
09)  –  PRIMEIRA DISCUSSÃO Projeto  de  Lei  nº  91/2025,  de  autoria  do  Executivo 
Municipal,  que  dispõe  sobre  a  abertura  de  créditos  adicionais  especiais  e 
suplementares no orçamento vigente e dá outras providências. Retirado de pauta por 
falta de parecer das comissões permanentes. 10) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto 
de Lei nº 92/2025, de autoria do Executivo Municipal, que altera a destinação do imóvel 
e  autoriza  o  Poder  Executivo  a  doar  área  de  sua  propriedade  ao  Fundo  de 
Arrendamento Residencial – FAR, representado pela Caixa Econômica Federal, para 
fins de construção de moradias destinadas à alienação no âmbito do Programa Minha 
Casa Minha Vida – PMCMV. Em discussão usaram da palavra o vereador Carlos Luiz 
de Deus – “Carlinhos”,  Wellington Luis Cintra de Oliveira,  Mirelle Cristina de Araújo 
Bueno, Fabricio Lubrechet, Luciana Batista,  Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio”, 
Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Áidano Aparecido de Souza – “Du da 
Farmácia”  e  Theo Santos  de Souza –  “Capitão  Theo”.  Neste  momento  o  vereador 
Fabricio Lubrechet requereu a retirada do Projeto por 02 (duas) sessões, sendo seu 
pedido  rejeitado  por  (09X01)  votos.  Logo  após  o  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  – 
“Carlinhos”  requereu  que  a  votação  fosse  realizada  de  forma  nominal,  sendo  seu 
pedido  aprovado.  Procedeu-se  à  chamada  dos  vereadores,  obtendo-se  o  seguinte 
resultado: Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia” - “CONTRA”, Carlos Luiz de 
Deus - “Carlinhos” - “CONTRA”, Fabrício Lubrechet – “A FAVOR”, Leandro Del Tedesco 
Oliveira  -  “Gigio”  -  “CONTRA”,  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”  -  “CONTRA”, 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno - “CONTRA”, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra 
Vadalá”  -  “CONTRA”,  Reinaldo  Caridade  -  “CONTRA”,  Theo  Santos  de  Souza  – 
“Capitão  Theo”  -  “CONTRA”  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira  –  “CONTRA”. 
Concluída a votação, constatou-se maioria de votos  contrários ao projeto, ficando o 
projeto rejeitado. 11) – PRIMEIRA DISCUSSÃO dodo Projeto de Resolução nº 10/2025, 
de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno, altera o inciso IX do art. 32,  
da Resolução nº 165, de 13 de abril de 2005, que estabelece o Regimento Interno da 
Câmara Municipal  de Pirassununga,  para incluir  a  defesa dos direitos das pessoas 
neuros divergentes, cria o art. 2º - A, na Resolução nº 231, de 17 de agosto de 2021 e 
dá  outras  providências.  Retirado  de  pauta  por  uma  sessão  a  pedido  da  autora, 
aprovado  por  unanimidade  de  votos.  12)  –  PRIMEIRA DISCUSSÃO do  Projeto  de 
Resolução nº 11/2025, de autoria das Vereadoras Mirelle Cristina de Araújo Bueno e 
Luciana Batista, que institui a “Galeria Lilás” nas dependências da Câmara Municipal de 
Pirassununga  e  dispõe  sobre  sua  composição  e  funcionamento.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes.  13)  –  PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 20/2025, de autoria da vereadora Luciana Batista, que institui o 
diploma ADI do ANO do Município de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes.  Terminada a Ordem do Dia,  o Senhor Presidente  consultou o 
Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se haviam Vereadores  inscritos  para  falar  na 
Explicação Pessoal. Usou da palavra o vereador inscrito Fabrício Lubrechet. Antes de 
encerrar a sessão, o Presidente registrou que foi solicitado pedido de informações à 
Comissão de Finanças referente à LOA. Informou à base governista que o Secretário 
de Finanças respondeu que o prazo para protocolo e envio dos documentos e anexos 
adicionais  estava  fixado  em  24  de  novembro,  porém,  até  o  momento,  nada  foi 
encaminhado à Câmara.  Ressaltou que é necessário colocar em votação e realizar a 
audiência pública da LOA, bem como votar o PPA e, na sequência, a LOAS. Vereador 
Fabicio,  comunicou ainda que a  Comissão de  Justiça  também aguarda resposta  a 
pedido de informações referente ao PPA, estando o Executivo,  segundo informado, 
aguardando manifestação da CONAN. O Presidente destacou que o prazo está no 
limite e solicitou aos membros das comissões que cobrem o Executivo, uma vez que 
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não será possível votar até 31 de dezembro caso os documentos não sejam enviados 
tempestivamente.  Não  havendo  mais  vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a 
tratar,  o  Senhor  Presidente  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  deu  por 
encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de 
Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva 
Milaré  Arruda  Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue 
devidamente assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno  
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia” 
   1º Secretário         2º Secretário 
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